

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Мишутка

Выпуск №2

январь- февраль 2020 год



Печатный орган МБОУ «Мишутинская СОШ», с.Мишутино, Сергиево-Посадского района

Издается с января
2016 года



Читайте в номере:

Стр 1

«День защитника
Отечества в России»

Стр 3-4

Классные вести

Стр 5

«Новости»

*Поздравляем Вас с Днем защитника
Отечества!
Желаем Вам больших побед в любых
начинаниях, быстрых и смелых решений,
деловых успехов и новых творческих идей!*



Над номером работали: Коротенко Виктория (10 кл), Качура Александра.(11 кл), Федотова Ксения.(8 кл), Русакова Александра (9 кл), Васильев Кирилл (9 кл), Смирнова Алена (9кл)

Руководитель: Егорова Анна Васильевна

23 февраля отмечается День воинской славы России — **День защитника Отечества**. Эта дата установлена Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России», принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б.Ельциным 13 марта 1995 года.



Сегодня это праздник всех тех, кто защищал, защищает и готов защищать Отечество.

Кстати, до 1917 года днём Русской армии являлся праздник — [День святого Георгия Победоносца](#), считающегося покровителем русских воинов. Вместе с Россией сегодняшний праздник традиционно отмечают в [Беларуси](#) и [Кыргызстане](#).

Как бы там ни было, 23 февраля - День защитника Отечества - любимый всенародно празднуемый день, в который мы поздравляем всех мужчин, поскольку все они наши защитники!



Ко Дню защитника Отечества в нашей школе проведены мероприятия: конкурс «Смотра строя и песни», проведен также конкурс стенгазет среди 1-11 классов, определены победители и призеры. Можно отметить также конкурс рисунков, проведенный в 1-7 классах. Из лучших работ сделан стенд, вывешенный в коридоре школы. В 1-3,4-8 классах проведена военно-спортивная игра «А ну-ка парни» 23 февраля юнармейский отряд «Медведи» принял участие в районном смотре – конкурсе «Служу на земле Радонежской» в

Необходимо также отметить, что в этот день поздравляют не только мужчин, а ещё и женщин — ветеранов Великой Отечественной войны, женщин-военнослужащих. Среди традиций праздника, сохранившихся и сегодня, — чествование ветеранов, возложение цветов к памятным местам, в частности в Москве — это торжественное возложение венков к Могиле Неизвестного Солдата у стен Кремля первыми лицами государства. А также проведение праздничных концертов и патриотических акций, организация салютов в городах-героях России.



номинации «Созвучие» и были награждены дипломом за II место.

По результатам конкурса «Смотра строя и песни» в 1-4 классах места распределились следующим образом: I место - 2а класс, II место - 3а класс, III место - 4а класс

По результатам конкурса 5-11 классов I место - 6а класс, II место - 8а класс, III место - 10, 11 классы





ПОЗДРАВЛЯЕМ
ПОБЕДИТЕЛЕЙ
КОНКУРСА!





Мало кто в нашей стране не знает, что 22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война. Память о том страшном времени жива до сих пор, несмотря на то, что прошло уже 75 лет и с каждым годом ветеранов становится все меньше. Но у нас остаются стихи, песни, фильмы о войне, которые люди создали для того, чтобы переосмыслить военный опыт. В преддверии печального юбилея вспомним о военных лучших фильмах. В нашем кинозале еженедельно проходит показ фильмов о ВОВ, фильмы смотрят все учащиеся 1-11 классов

Время все больше и больше отдаляет нас от событий Великой Отечественной войны, которая принесла нашему народу немало горя, страданий, бед и потерь. Все меньше остается тех, кто может рассказать нам, молодым, о годах военного лихолетия. Мы о тех событиях узнаем из книг и фильмов. Учащиеся с большим интересом посмотрели «На войне как на войне», «В бой идут одни старики», «А зори здесь тихие», «Офицеры», «Судьба человека» Эти фильмы заставили ребят задуматься о важности сохранения мира на земле, о героических подвигах народа, одержавшего победу в этой жестокой войне.

